

September 14, 2020

TO: All Bidders under Invitation to Bid No. 20-101289 Manhole Rings, Covers & Valve Boxes (Annual Contract with 2 Options to Renew)

FROM: Department of Purchasing and Contracting, DeKalb County, Georgia

ADDENDUM NO. No. 1

- I. Invitation to Bid (ITB) No. 20-101289 Manhole Rings, Covers & Valve Boxes (*Annual Contract with 2 Options to Renew*)

is hereby amended as follows:

II Questions and Answers:

1. Do you anticipate extending the bid due date?

Answer: Not currently.

2. What additional details are you willing to provide, if any, beyond what is stated in bid documents concerning how you will identify the winning bid?

Answer: The award will be to the lowest, responsive, responsible bidder as stated throughout the invitation to bid.

3. Was this bid posted to the nationwide free bid notification website at [www.mygovwatch.com/free?Other than your own website](http://www.mygovwatch.com/free?Other+than+your+own+website), where was this bid posted?

Answer: No, we did not utilize a nationwide bid notification; However we do post bids in the state of Georgia, because this is a county requesting services and products; we also advertise in the Atlanta Journal; Georgia Procurement, Registry DOAS (Team Georgia Marketplace; DeKalb County Website; and via Oracle Vender Registration NIGP Codes

- III. It is the responsibility of each bidder to ensure that he is aware of all addenda issued under this ITB. Please sign and return this addendum. You may call Judi Moore at 404-371-6338 before the bids are due to confirm the number of addenda issued.

- IV. All other conditions remain in full force and effect.



Procurement Agent
Department of Purchasing and Contracting

ACKNOWLEDGMENT

Date: _____

The above Addendum is hereby acknowledged:

(NAME OF BIDDER)

(Signature)

(Title)

Agent (JM): Deputy (initials)

Charles N. Smith